
6. teden upokojencev od 20,
do 26. septembra

Od razstav do
prostovoljnega dela

Koordinacijski odbor za izvedbo 6. tedna
upokojencev, ki ga vodi predsednica skupšči-
ne občine Ljubljana-Siška Anka Tominšek, je
ob sodelovanju z Zvezo društev upokojencev
Ljubljana-Šiška pripravil program aktivnosti,
ki se bodo odvijale v času od 20. do 26. sep-
tembra 1982.

Program aktivnosti je nekoliko spremenjen,
saj je vanj vključena tudi pripravljenost upo-
kojencev za prostovoljno delo ter za bolj in-
timna srečanja v društvih upokojencev ter na
domu pri tistih, ki so bolni in potrebni poseb-
ne pomoči.

Koordinacijski odbor je za teden upokojen-
cev opredeMl oasledjnje aktivnosti:

— v društvih upokojencev po KS naj bi v
nedeljo, 19. 9. odprli razstave ročnih spretnosti
upokojencev z nnožnostjo, da si občani izdelke -̂
Iah'ko tudi kupijo;

— kulturno zaibavna prireditev v Kinu Šiš-
ka naj bi z lastnimi ustvarjalci iprikazala kul-
tucno rave.n naših amaterskih dramalskih sku-
pin. V njih naj bi sodelovali tudi upokojenci.
Prireditev bo v Kinu Šišlka, V ponedeljek 20.
septembra,-

— v torek, 21. septemibra bodo srečanja
upokojencev v temeljnih organizacijah zdru-
ženega dela, kjer so združevali v času aktiv-
nosti svoje delo, tega dne bodo tudi športno
rekreacijska tekmovainja upoko.jencev iz
društev Radovljica, Novo mesto, Jesenice in
Siška;

— v sredo, 22. septembra bodo upokojenci
s prostovoljnim delom v akciji, ki jo bo orga-
nizirala naša mladina, opravili konkretno delo
pri urejevanju našega rekreacijskega centra v
Mostecu oziroma bodo organizirali akcije za
zeleno Ljubljano po posameznih krajevnih
akupnostih;

— v četrtek, 23. septembra bo organiziran
že tradicionalni izlet z vlakom, tokrat v Bre-
žice. Poleg ogleda znamenitosti bo možno tudi
kopanje v Čateških Topilicah;

— v petek, 24. septembra so predvideni
oibiskii na domovih upokojencev. V te aktiv-
nosti se bodo vključile socialno zdravstvene
komisije v KS, rdeči križ, zdravstvena služba
ter društvo upokojencev. Tega dne j.e predvi-
deno tudi športno tekmovanje v štirih pano-
gah med upakojenci športniki Nove Gorice in
Siške.

V programu je tudi okrogla mdza, na kateri
bi se pogovorili o odiprtih viprašaTijih upoko-
jencev, o njihovih prizadevamjih za aktivno so-
delovanje v delegatskem sistemu, v delu v
krajevnih skupnosbih, družbenih organiMrcijah
in društvih.

V celobi ni še »precjeljena usmeritev, kdaj
naj bi se odvijale ostale športno rekreacijske
aktivnosti od pohgda na Šmarno goro, kolesar-
skega trim tekmovainja in podobno.

Koordinacijski odtoor za izvedbo tedna upo-
kojencev pričakuje od vseh, ki bado so-delo-
vali v programu, da se bodo zavzelo z dobro
organizacijsko obliko ipripravdli in iposamezne
zadolžitve v redu izpeljali, ker je teden upo-
kojencev namenjen predvsem upokojencem, je
pričakovati njihovo aktivino udeležbo. Ta naj
bi se manifestirala v organizaciji razstav roč-
nih del,.. v udeležbi na iprostovoljnem delu, na
športno rekreacijskih dejavnoslih in izletu s
posebnim vlakom v Brežice.

V smislu naporov za stabilizacijo bo treba
glede info-rmiranosti dn prapagande uporabiti
vse možjie oiblvke osebnega seznanjanja prcko
društev upokojencev, pr^ko našega glasila
Javna Iribuna ter preko glasil združencga dela.


